



Poštovani vjernici i svi ljudi dobre volje!

Čini se da je sveti Franjo Asiški, koliko je poznato, najviše od svih ljudi bio zanesen činjenicom da se veliki i vječni Bog, gospodar svega stvorenoga toliko snizio da je postao čovjek i time preuzeo na sebe muke, žalosti i boli

koje čovjek doživljava. Samo što neizmjerni Bog doživljava mnogo dublje, jače i intenzivnije ono što doživljava ograničeni i skučen čovjek. Zato je sveti Franjo htio promatrati svojim očima u živo taj događaj te je upriličio životinjske jasle u koje je bio položen i ležao naš veliki Bog.

Sve se to dogodilo samo zato što je Bog toliko ljubio ljude da je poslao svoga Sina da ni jedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima vječni život.

Time što je Bog preuzeo na sebe sve ono što je vlastito čovjeku, pokazao je vrlo jasno da je sve što je ljudsko, osim zla i grijeha, časno i vrijedno. Štoviše, Bog se toliko sjedinio s nama da je izjavio da što god učinimo najmanjem čovjeku, to smo njemu učinili. Od kada se Isus-Bog pojavio među nama nema više nikakve sumnje i nesigurnosti da svaki čovjek ima nepovredivo dostojanstvo od začeca do prirodne smrti, a garant i branitelj toga je sam Bog.

Bog se kao čovjek začeo, rodio, živio u obitelji i u obitelji se pripremao za svoje poslanje koje je izvršeno mukom, smrću i uskrsnućem. Time je od Boga potvrđena vrijednost obitelji i njezina korist za odgoj i sretan život svakog čovjeka. Obitelj je od Boga blagoslovljena.

Braćo i sestre, pozivam vas da se zadubite u ovo veliko otajstvo Božića. Da vas ne smetu u tom doživljaju nevažne stvari kojima se hoće u naše vrijeme skriti radostan događaj Utjelovljenja Božjega Sina. Neki to čine svjesno želeći otkloniti od sebe događaj dolaska Boga među nas. Drugi se i nesvjesno povode za njima te se istroše u često nepotrebnim kupovanjima, bezvrijednim darivanjima i gozbama te ne dožive ništa od divne stvarnosti Božića.

Ali vi, braćo, niste i ne budite od tih. Želim da vam Bog prosvijetli oči srca te upoznate kolike li nade i radosti zbog dolaska Boga među nas. Molim da vam svima to Spasitelj Isus podari te vam želim čestit Božić i blagoslovljenu 2015. godinu.

U Krku, na prvu nedjelju došašća, 30. studenoga 2014.

Vaš biskup:

✠ Valter, v. r.

